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Çà âÿðíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå ñå ïðèñúæäàò ïî 7 òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè.

Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå íà àäðåñ
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Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Úãëîïîëîâÿùèòå íà <) BAC è <) DAC ïðåñè÷àò ñòðàíèòå BC è DC íà èçïúêíàë ÷åòè-

ðèúãúëíèê ABCD â òî÷êè E è F. Äà ñå äîêàæå, ÷å ìåäèöåíòúðúò M íà △BCD ëåæè íà

EF òîãàâà è ñàìî òîãàâà, êîãàòî AC = AB + AD.

2. Äà ñå äîêàæå, ÷å àêî a, b > 0 è a3 + b3 ≥ 2, òî a2 + b2 ≥ a+ b.

3. Äà ñå äîêàæå, ÷å âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n ìîæå äà ñå ïðåäñòàâè âúâ âèäà a2+2b2−11c2,
êúäåòî a, b è c ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà.


